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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ЗВЕРНЕННЯ З П'ЯННЯ 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

 

 

 “Покажи мені когось, хто п’є занадто багато, хто 

повинен спробувати якийсь новий напій, і я покажу тобі 

когось нещасного і шкодуючого себе, який завжди завдає 

клопоту і завжди скаржиться. Очі у нього кров’яні, у нього 

синці, яких можна було б уникнути. Нехай вино не 

спокушає вас, хоча воно насичено червоне, хоч іскриться 
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в чашці і плавно опускається. Наступного ранку ви 

відчуєте, ніби вас вкусила отруйна змія . Дивні погляди 

постануть перед вашими очима, і ви не зможете чітко 

мислити чи говорити. Ви будете почуватись так, ніби ви 

опинилися в океані, хворі на море, піднімаючись високо 

в такелажі метального корабля. "Ви, напевно, мене 

вдарили", скажете ви; - Напевно, мене побили, але я 

цього не пам’ятаю. Чому я не можу прокинутися? Мені 

потрібно ще випити ”. ( Прислів'я 23: 29-35) 

В райському саду не було хмільного напою. Бродіння, 

корупція, хвороби та смерть прийшли у світ через 

прогресивний гріх. За часів Ноя бродіння було, мабуть, 

новим, і його наслідки були йому невідомі. Його 

пияцтво наклало прокляття на Ханаан. ( Буття 9: 20-27) 

Що Бог говорить про пияцтво! 

Слово Боже цілком ясно говорить про гріх пияцтва і 

проголошує, що: "Жоден п'яниця не володітиме Божим 

Царством". (1 Коринтян 6:10). Якщо він не відвернеться 

від цієї злої звички. 

Зло алкоголю 

«Припустимо, у чоловіка є син впертий і непокірний, 

син, який не слухатиметься своїх батьків, хоча вони його 

і карають. Його батьки повинні взяти його перед 

керівниками міста, де він живе, і змусити його постати 

перед судом. Вони повинні сказати їм: „Наш син впертий 

і непокірний і відмовляється слухатися нас; він марнує 

гроші і є п'яницею '. Тоді мешканці міста повинні забити 

його камінням до смерті, і так ти позбудешся цього зла 

». ( Повторення Закону 21: 18-21). “Ти та твої сини не 

повинні заходити до намету моєї присутності після 
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випитого вина чи пива; якщо ти це зробиш, ти помреш 

". ( Левіт 10: 9). "Надмірна кількість алкоголю робить вас 

голосним і дурним, глупо напиватися". ( Приповісті 20: 

1). «Королі не повинні пити вино чи мати тягу до 

алкоголю. Випиваючи, вони забувають закони і 

ігнорують права людей, які цього потребують. Алкоголь 

- це для людей, які вмирають, для тих, хто в бідності 

». ( Прислів'я 31: 4-6). “Ви приречені! Герої пляшки 

вина! Сміливий і безстрашний, коли справа стосується 

змішування напоїв! (Ісаї 5:22). 

“Навіть пророки та священики настільки п’яні, що 

хитаються. Вони випили стільки вина та алкогольних 

напоїв, що розгублено спотикаються. Пророки занадто 

напідпитку, щоб розуміти видіння, які посилає Бог, а 

священики надто напідпитку, щоб вирішувати справи, які 

їм порушуються. Столи, за якими вони сидять, усі 

покриті блювотою, і не залишилось чистого місця 

". (Ісая 28: 7-8). 

Міцний напій не є їжею і не є необхідним для нашого 

добробуту. Це п’янить і бентежить розум того, хто п’є. Він 

не тільки надходить до живота, але і до голови, і домінує 

над усією людиною. Тому апостель Павло каже: «Не 

напивайся вином, яке лише загубить тебе; натомість 

наповніться Духом ". ( Ефесян 5:18). 
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Алкоголь перетворює людину на павича, мавпу, лева і, 

нарешті, свиню . Коли людина трохи випив, в серце 

входить гордість. Він вважає себе розумнішим і 

красивішим за будь-кого іншого. Він також вважає себе 

багатим і починає марнувати свої гроші, підпиваючи 

інших напоями, і так марно витрачає свої гроші, поки 

дружина та діти, можливо, голодують, не потребуючи 

одягу та належного будинку. Він не усвідомлює, що цей 

дух гордості та безтурботності охопив його. В очах 

інших людей він схожий на павича, який розстеляє пір’я, 

щоб продемонструвати свою красу та колір. 

Випивши ще трохи, він починає багато говорити про 

себе, вихваляючи себе та наслідуючи інших. Коли він 

виявляє, що його дурні розмови викликають сміх у 

інших, він стає сміливішим і говорить дурніше, ніж будь-

коли. Він починає хвалитися великими справами, яких 

ніколи не робив. Він не усвідомлює, що поводиться як 

мавпа. 

Продовжуючи пити, він починає відчувати себе таким же 

сильним і сміливим, як лев. Він думає, що може 

боротися з кимось і з усіма, і нічого не боїться. Він 

відчуває себе велетенським гігантом і ламає і розбиває 

все, що трапляється на шляху. Він відчуває захват, коли 

люди тікають від страху та жаху. Він починає ревати, як 

лев, і змушує дружину та дітей тікати від нього у страху, 

поки він розбиває будинок і починає битися з усіма, і не 

боїться колоти ножем або вбивати. 

Крім того, хоча він продовжує пити, оскільки алкоголь - 

це пожежа, яка збільшує його спрагу, вони впливають на 

його розум. Його голова починає крутитися, і він 

починає хитатися на всьому протязі, з висунутими 
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очима, тепер він починає бачити всілякі речі. Напій 

виграв його, і нарешті він валяється по землі, як 

свиня. Павич, мавпа та лев нарешті дають місце 

свині. Він навіть починає бурчати, як свиня, і тому робить 

себе нижчим за свиню. Це справжня картина 

п’яниці. Тому Бог сказав, що жоден п’яниця не успадкує 

Царства Божого. (1 Коринтян 6:10). 

Звільнення від пияцтва 

«Прокидайтесь і плачте, ви, п’яниці; плачте, винопийці 

". (Йоель 1: 5). Справжній смуток і визнання цього гріха 

Богові звільнять вас, якщо ви вірите в дар спасіння, який 

належить вам через Ісуса Христа: «Це вночі вони 

напиваються. Але ми належимо до дня, і нам слід бути 

тверезими. Бог вибрав нас не для того, щоб терпіти Його 

гнів, а для того, щоб мати спасіння через нашого Господа 

Ісуса Христа; хто помер за нас ». (1 Солунян 5: 7-10) 

Ісус прийшов, щоб врятувати грішників, серед яких є і 

п'яниці. "Якщо Син звільнить вас, то ви будете справді 

вільними". (Іван 8:36). Ісус сказав жінці Самарії: «Якби 

ти знав, що Бог дає , ... ти б просив Його, і Він дав би тобі 

воду, що дає життя». “Але той, хто п’є воду, яку я йому 

дам, ніколи більше не буде спрагнути . Вода, яку я йому 

дам, стане в ньому джерелом, яке забезпечить його 

водотворною водою і дасть йому вічне життя ». (Іван 4: 

10-14). “ Хто спрагне, той повинен приходити до мене і 

пити. Як сказано в Святому Письмі, «Хто будь-коли 

вірить у мене, потоки животворної води будуть литися з 

його серця». »(Іван 7: 37-38). “Боже, ти мій Бог, і я 

прагну за тобою. Все моє єство бажає тебе; мов суха, 

зношена і безводна земля, моя душа спрагла вас 

». ( Псалми 63: 1). «Як олень прагне потоку прохолодної 
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води, так я тужу за тобою, Боже. Я жадаю тебе, живого 

Бога ". ( Псалми 42: 1-2). 

Ваша душа, шановний читачу, спрагає живого Бога, Який 

єдиний може задовольнити цю спрагу. Міцний напій 

цього ніколи не зробить. Це як людина, яка намагається 

погасити вогонь, виливши на нього парафін або 

бензин. Тільки Ісус може задовольнити спрагу вашої 

живої душі, а також будь-яку іншу спрагу, будь то 

багатства, слави, могутності, задоволення чи 

жінок. "Той, хто вірить у мене, ніколи не буде 

спрагнути ". (Іван 6:35). «Щасливі ті, кому найбільшим 

бажанням є робити те, що вимагає Бог; Бог їх 

повністю задовольнить ! " 

Ніщо в цьому світі не може задовольнити спрагу 

людської душі. Ні гроші, ні худоба, ні жінки, ні пиво, ні 

вино, ні тютюн, ні танці, ні будь-яке земне задоволення 

не можуть по-справжньому задовольнити. Ісус є ситним 

Хлібом і Водою Життя. “ Я - хліб життя” , - сказав їм 

Ісус. “Той, хто прийде до мене , ніколи не буде 

голодним ; той, хто вірить у мене , ніколи не буде 

спрагнути ". (Іван 6:35). 

Прийди до Ісуса, прийди сьогодні. Потоки живої води 

випливають з Ісуса Христа. Коли Ісус повісив на Хресті 

вас і мене, Він закричав: " Я спраглий ". (Іван 

19:28). Ісус, джерело живої води, помер від спраги, щоб 

забрати у вас цю грішну спрагу та задовольнити 

вас. Станьте на коліна і плачте до Бога, і Він дасть вам 

пити з джерела життя. 

« Приходьте, хто спрагне ; прийміть воду життя в дар, 

хто хоче ». ( Об'явлення 22:17). "Приходьте, усі, хто 

спрагне - ось вода!" (Ісаї 55: 1). «Як прісна вода 
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приносить спрагу спраглим, так і Божий народ радіє, 

коли Він їх рятує». (Ісаї 12: 3). 

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь 

ласка, зв'яжіться з нами :  
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